Vypocitej a vybarvi grafické priklady.

2,5 - 05 =2 0,9 - 0,4 =05
Vypocéitej, jak se vyvijela teplota béhem dne,
+4,5°C +2,7°C -6,8°C -3,6°C

21,3°C 25,8°C 28,5°C 21,7°C 18,1 °C
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Doplri do hvézdiéek spravna &isla.

523-48—» 483 +63—» 106 +8—+ 186 -72-» 114 -3 84 +97— 181

+62-» 243 —-98-> 145 +84—> 229 -13- 216 +91- 307

Vypogitej odé&itaci pyramidu. Cislo nad dvéma &isly je jejich rozdilem.
4,9 2.7
7.1 2,2 5,3 8
11,9 4,8 2,6 17,4 12,1 41

V pondéli byla v Ostravé ranni teplota 4,2 °C a denni teplota 11,4 °C. Druhy den byla ranni
teplota jen 1,7 °C a denni teplota 9 °C. Ve ktery den se teplota zvysila vic a o kolik?

Pondéli: 7,2 °C
Utery: 7,3 °C V Utery se zvysila vic 0 7,3 °C.

Mirek mél v penéZence 440 K&. V papirnictvi si koupil pravitko za 18,60 K¢, kruzitko za 79,80
K¢ a tuzky za 8,40 K¢. Kolik korun zaplatil? Nezapomeni zaokrouhlit vysledek na celé koruny.
Kolik korun mu zbylo? :

Zaplatil 107 K¢.
Zbylo mu 333 K&.

Jirka porovnaval teplotu ve dvou méstech. Doplii chybéjici (idaje v tabulce.

Ll Keeibylas: oo
Plzei ~ Brno wgfy - O kolik?
2 epiata?. 0

26,5 °C 27,8 °C Brno 1.8°6G
18,9°G 16,9 °C Plzer 2156

22.3°9C 122:4°C Brno 0.1°C
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“~, ) Vypogitej.

65,23 - 12,11 16,05 - 2,01 2268-10,23 54,98-24,74 132,56 - 21,06 0,56-0,2
53,12 14,04 12,45 30,24 111,56 0,36

Vypogitej.

9,75+5,2)-38= 11,15
456,59 — (23,4 + 256,01) = 177,18
0,09 + (12,3-11,4)= 0,99
(12,22 -8,45)-2,12= 1,65

Odgitej od stredu k okraji a doplii vysledek. Bertik, zak 5. rocéniku, se v lednu
. a v cervnu vazil a mé&Fil. Udaje si
10129 zapsal do této tabulky. Doplfi ji.
> 76 o Leden Cerven  Rozdil
Y, @ 1,5
475 I 12,03 Hmotnost 47,8kg 49,3 kg 5
17,89 Vyska 1,53m 1,58 m 0,05
A os) L (17.00)
’fa, 15,13 >
[
2,76

Dopli chybéiici tdaje v tabulce.

a b a+b a-b
82,7 4,15 86,85 78,55
16,82 6,11 22,93 10,71
0,28 0,06 0,34 0,22
41,65 35,65 77,3 6

Najdi na &iselné ose a vypi$ vSechna &isla, ktera jsou od &isla 10,5 vzdalena 0,9.
e 10,5-0,9=9,6 10,5+09=114

Kolik pFirozenych &isel lezi mezi &isly 2,1 a 5,8?
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